

# 兩豪門來季醞釀大換血人人自危

## 褪大色戰

## 車曼球星自救

## 利物浦「首尾之戰」劈「錫」無難度

曼聯及車路士雖為英超傳統勁旅，不過兩支球隊今季成績同樣叫人失望，前者要通過聯賽來躋身來季歐洲賽只存一線希望，而後者更是位處中游今季注定空手而回，令今晚深夜上演的「曼車對決」黯然失色。雖然這場褪色大戰對爭標形勢並無影響，但兩隊球員卻需要為自己的未來而戰，曼聯在新老闆拉傑夫上場後下季將大換血，而陣容臃腫的車路士亦將迎來清洗，無論為留隊或是另覓新東家，兩隊球星均有需要在今場證明自身價值。(now611及621台周五3:15a.m.直播)。

◆香港文匯報記者 郭正謙

目前處於第6位的曼聯數字上仍有機會殺入歐洲賽甚至躋身前四，不過球隊打少一場下落后第5位的热刺多達9分，要後來居上絕非易事。曼聯今季表現起伏不定，上場面對賓福特全場處於下風搶得1分，球隊的攻守表現均難稱合格。

### 紅魔傷兵不斷 防線重災區

嚴重的傷兵問題令曼聯始終難以全力出擊，尤其是防線更是重災區，雖然華拉尼接近傷癒可歸隊，但利辛度馬天尼斯又再受傷，連迪路夫與左閘勞基梳爾亦復出無期，縱使有超新星防守中場高比文奴成功上位，仍難以助球隊徹底走出低谷。

曼聯新老闆拉傑夫上場後銳意進行改革，球會即將換上新的行政總裁及技術總監，管理層改朝換代後球隊亦將迎來大換血，多名球星包括拿破里的奧森漢、波圖的泰尼美、水晶宮的奧利斯以及愛華頓的班夫韋迪等均與曼聯扯上關係，令隊內人人自危。紅魔球員必須在今季餘下賽事踢出身價自救，尤其是曾被視為球隊進攻核心的拉舒福特，今季聯賽只入7球的他表現備受批評，今場對車路士將是這位英格蘭前鋒證明自己的好機會。

而車路士要「瘦身」就更是迫在眉睫，除了球隊實力上的考慮外，上季錄得9,000萬英鎊虧損的「車仔」必須在今年增加收入作為填補，否則一旦違反財政公平條例隨時會被罰分，令這支英超豪門今夏勢將淪為「超級市場」。陣中球星成為其他球隊的挖角目標，甚至有報章指自家青訓代表列斯古士亦會待價而沽。由於車路士大部分球員無論身價及薪金都十分高昂，要找到下一位東家亦非易事，為了來季覓得好歸宿，史達寧、干拿加歷查以及古古列拿等清洗目標必須在餘下球季施展渾身解數，顯示自己仍有力在最高水平的賽事中作出貢獻。



◆海倫(右)與尼高拉斯積遜門搶「士哥」。



◆曼聯前鋒拉舒福特必須改善狀態反覆的毛病。

資料圖片

◆車路士前鋒史達寧未過30歲，表現卻已走下坡。

資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁志達) 利物浦把握曼城與阿仙奴兩「和」俱傷的機會，在剛過去周日比賽全取3分，得以獨居榜首，周中英超主場遇上積分榜墊底的「降班膽」錫菲聯，士氣高昂的「紅軍」勢必再下一城。(now623台周五2:30a.m.直播)

雖然兩周前英格蘭足總盃不敵曼聯8強止步，然而已捧英格蘭聯賽盃的利物浦，連同英超及歐霸盃，本賽季還可望以「三冠王」來歡送季後離隊的功頭高洛普。剛過去周日聯賽，「紅軍」便展現出爭霸應有的拚勁和鬥心，憑兩位前鋒路易斯迪亞斯和穆罕默德沙拿各建一功，以2:1逆轉擊敗白禮頓，並趁曼城與阿仙奴賽和各失2分，於積分榜反超前阿仙奴獨佔鰲頭(未計今晨賽果)。

餘下9輪比賽，利物浦不僅手握爭標主動權，今場聯賽更可繼續留守曼菲路球場，而對手更是連續五場聯賽不勝仍敬陪聯賽榜末席，升班後連續五度對賽敗給己方的錫菲聯，更可讓一班主力在密集賽程中有稍為喘息的空間，同時可靜待已大致傷癒的右閘阿歷山大阿諾特、中場居迪斯鍾斯和前鋒迪亞高祖達盡快復出幫輕球隊。

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導) 熱刺在本港時間昨日凌晨的倫敦打吡戰失分，作客被韋斯咸逼和1:1，痛失追上積分榜前四的良機。

熱刺開賽15分鐘便由比蘭莊臣接應迪姆華拿左路橫傳近門射入領先，但韋斯咸在19分鐘憑查洛保雲開右路角球，伏兵門前的中堅葛特蘇馬頭槌一頂入網扳平。雙方之後再無紀錄，這亦是熱刺近3輪聯賽第2場失分，同賽30場下落后排第4位的阿士東維拉2分，爭踢來屆歐聯的形勢依然被動。「很失望沒能取得更好的結果，但這是一場艱難的比賽。」熱刺主帥普斯迪高路說：「還有很多比賽要打，如果所有比賽都不難踢，我會很驚訝。」他鼓勵球員，必須保持水準奮鬥到最後。

熱刺班主利維昨日又透露，正在「與新的潛在投資者進行討論」，以「發揮我們的長期潛力」。球會截至去年6月30日的年度收入錄得新高的5.496億英鎊，但營運成本卻增加了21%，達到4.879億英鎊。

昨日其他英超比賽，紐卡素主場被愛華頓逼和1:1後留在第8位，愛華頓則位居倒數第五；諾定咸森林主場贏富咸3:1，拉開了倒數第四位的積分優勢，暫時脫離降班區；般尼主場賽和狼隊1:1後，仍在倒數第二位苦苦掙扎。

## 熱刺又失分 爭四仍被動



▲比蘭莊臣(白衫)在蘇錫克的防守中倒地。

法新社

### 車路士預計陣容 VS 曼聯預計陣容



- |        |         |          |         |         |           |          |         |         |        |           |
|--------|---------|----------|---------|---------|-----------|----------|---------|---------|--------|-----------|
| 28 柏度域 | 2 阿素迪沙斯 | 6 提亞高沙華  | 5 巴迪亞舒尼 | 3 古古列拿  | 25 摩西斯卡些度 | 8 安素費南迪斯 | 20 高爾彭馬 | 10 梅迪歷  | 17 史達寧 | 15 尼高拉斯積遜 |
| 11 海倫  | 10 拉舒福特 | 8 般奴費南迪斯 | 17 加拿祖  | 37 高比文奴 | 18 卡斯米    | 29 雲比沙卡  | 19 華拉尼  | 5 哈利馬古尼 | 20 達洛治 | 24 奧拿拿    |

# 四日內兩「戴帽」C朗寶刀未老

◆C朗與對手爭搶。路透社



◆C朗慶祝入球。路透社

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導) C朗拿寶刀未老!這位已經39歲的葡萄牙「球王」即使離開了歐洲主流足球舞台依然繼續「刷數據」，他在本港時間昨日凌晨的沙特阿拉伯職業聯賽中，僅踢了上半場便攻入3個入球，上演了個人第65個、亦是連續第二場比賽的「帽子戲法」。

C朗四天內第二度為艾納斯正選上陣，本輪沙特職聯作客對陣聯賽榜倒數第二位的艾卜哈，C朗開賽11分鐘便在禁區頂處理罰球，直射入網；到22分鐘C朗再有罰球機會，他今次斬出一記外彎球，皮球「省」到對方人牆入

網。隨後，C朗先是39分鐘造就沙迪奧文尼建功，完半場前再在一次反擊中笠射得手，完成「帽子戲法」。

### 個人第65次演帽子戲法

C朗雖然踢了半場便退下火線，然而四天內連續兩場比賽連中三元，將自己職業生涯的「帽子戲法」提升到65次，足證這位39歲球星老而彌堅。艾納斯最終大勝8:0完場，聯賽3連勝，但26輪賽罷仍然落後榜首希拉爾12分之多，C朗和他的艾納斯隊友仍需努力。



### 沙貝魯根德盃神奇之旅告終

在本港時間3日凌晨的德國盃4強「黑馬之戰」，乙組的凱沙羅頓以2:0擊敗沙貝魯根，終結該支「丙組仔」神奇之旅的同時，亦成為2011年以來首支殺入德盃決賽的非甲組球隊。沙貝魯根在晉級路上先後炮製出淘汰拜仁慕尼黑、法蘭克福及慕遜加柏出局的超級冷門戰果。「我們很傷心，」球隊主帥施爾不甘心地表示：「只是一次失誤，我們不應該輸的。」



◆綜合外電 ◆沙貝魯根球員向支持者致謝。法新社

### 強吻風波主角魯比利亞斯涉貪被捕



◆魯比利亞斯

去年女足世界盃因為強吻西班牙隊員靴素而請辭的前西班牙足總主席魯比利亞斯，昨天乘飛機返回馬德里巴拉哈斯機場時被拘捕，但不久後獲釋。據悉，魯比利亞斯在警察護送下下了飛機，然後在機場接受訊問。兩周前，調查人員搜查了11個地點，包括西班牙足總總部和魯比利亞斯位於格蘭達的住所，作為對涉嫌貪腐和其他犯罪調查的一部分。魯比利亞斯涉嫌在把西班牙超級盃移師至沙特阿拉伯時，非法收受佣金。 ◆綜合外電

## 祖記意盃主場告捷佔先機



在當地時間2日進行的意大利盃準決賽首回合比賽中，祖雲達斯主場2:0戰勝拉素。

兩隊在上周末的意甲聯賽中剛剛相遇，拉素補時「絕殺」獲勝。此番再戰，兩隊上半場0:0戰平。易邊再戰，「祖記」第50分鐘取得領先，費達歷高基艾沙單刀球面對門將冷靜推射破門。第64分鐘，杜辛華荷域禁區右路內切後低射得手，將比分改寫為2:0。

本場勝利對於已經在聯賽4輪不勝的祖雲達斯來說，在提升球隊士氣和調整球員心理上相當重要。「祖記」主教練艾歷尼賽後被問到球隊半場休息如何進行調整，他說：「我就告訴他們朝對方的球門跑，跑過去了再想辦法，我經常說足球

是一項簡單的運動，這是真的。」雙方將在23日迎來次回合的比賽。

◆新華社



◆杜辛華荷域(右)射成2:0，助「祖記」復仇拉素。路透社